

В Таджикистане отмечены лучшие журналистские работы о ВИЧ/СПИД

«Только вместе мы победим ВИЧ/СПИД», - таким был лозунг республиканского марафона, посвящённого Всемирному дню борьбы со СПИДом, итоги которого были подведены накануне, 1 декабря, в комплексе «Кохи Борбад».

Здесь состоялся Гала-концерт с участие известных исполнителей страны. Выступая перед открытием концерта, министр здравоохранения РТ Нусратулло Салимов, представитель ПРООН в РТ Илья Тодоров и заместитель премьер-министра РТ Рукия Курбонова отметила, что ВИЧ/СПИД и другие негативные явления мирового сообщества сегодня не оставляют никого в стороне.

По официальным данным, сегодня в Таджикистане зарегистрировано 1 тысяча 333 больных ВИЧ/СПИДом. Правительство Таджикистана делает многое, чтобы предотвратить и поддержать больных ВИЧ. В этот день были подведены итоги конкурса за лучшие журналистские работы по проблемам ВИЧ/СПИДа.

НИАТ «Ховар»